



# 華社動態

Page 17 Wednesday August 06 2025 二〇二五年八月六日（星期三）



\* ROTARY PRECISION CUT  
UNDER DUST-FREE ENVIRONMENT!

NAPPCO

Nation Paper Products & Printing Corp.  
TEL NO: 983-8000 / 432-8000

## 電總暨電總基金會舉行新屆職員就職典禮 商總林榮輝理事長委派黃奇昭執行副理事長 偕同多位領導應邀出席及為新屆職員監誓訓誨

菲華商聯總會訊：菲律賓電器商聯總會（電總）與電總發展基金會于8月2日（星期六）中午，假座黎刹公園大酒店，舉行新屆理事會/董事會職員就職典禮。現場嘉賓雲集，氣氛熱烈，各界友好代表共聚一堂，盛況空前。

大會主席名譽理事長莊爵華，基金會名譽董事長郭崑嶧；新屆理事長郭祝漢，基金會新屆董事長吳彼得。菲律賓綜合電氣工程師學會會長Arthur Lopez擔任大會主講人。

電總宿務分會理事長Joseph Ngo致詞祝賀。菲華友好團體代表、嘉賓等應邀出席典禮儀式，共襄盛舉。

是日本會理事長林榮輝委派執行副理事長黃奇昭偕同多位領導應邀出席，同時為該會新屆職員監誓並訓誨。

黃奇昭執行副理事長在致詞中代表本會，致以最熱烈的祝賀，和最誠摯的謝意。他也預祝大會圓滿成功，該會一帆風順，事事如意。

黃奇昭執行副理事長表示：貴會新屆領導接受承擔帶領本國首要電器商會的責任，說明你們誠信誠意要為這個行業服務，並承諾將為這個行業的進一步增長，產生積極影響。事實上，電器和電子行業對國家的進步而言，乃是不可或缺的。在就業、生產力和效率等方面，貴會成員也是堅定的提供者。

黃奇昭副理事長說，我們期望貴會新屆領導能夠繼續扮演一個積極主動的角色，協助本國電器和電子行業應對當前的一些問題，如衝擊本國經濟的關稅上漲和全球性的貿易衝突。今後貴會若有任何疑慮，請隨時聯繫商總。商總亦分別呼籲貿工部和關稅委員會等相關機構採取大膽措施，包括對受到廉價進口產品、穩健出口營銷和工業迅速現代化所衝擊的製造行業採取保障措施，來保護國家經濟。

黃奇昭執行副理事長說：商總也將盡我們的一份力量，協助國內企業減輕關稅的影響。我們的口號就是，「買國貨」以創就業，以及支持國內經濟。他最後鼓勵該會新屆職員應與該行業各商家建立夥伴關係，會員之間團結一致，亦即積極參與各種社會公益事業，以改善菲人同胞的生活。

上圖本會執行副理事長黃奇昭為該會新屆職員訓誨。

圖二黃奇昭執行副理事長就坐主賓席。

圖三黃奇昭執行副理事長為該會新屆職員就職監誓。

圖四和圖五見證移交印信。

圖六全體合影。

圖七向黃奇昭執行副理事長頒贈感謝狀。

圖八和下圖本會出席領導與電總基金會新屆董事長吳彼得合影。



## 菲華各界聯合會獻捐 菲中愛心基金20000件T恤

充作賑濟近期全國多地暴雨成災受災民眾用途

菲中愛心基金訊：近期，菲律賓全國進入颱風多發季節，包括大岷區在內多地出現強降雨，導致部分地區出現淹水，山體滑坡等災害。全國多地暴雨成災，造成多人死傷和失蹤，超過1500間房屋受損。首都地區幾成澤國，災情相當嚴重。

菲華各界聯合會秉持「一方有難八方支援」，以及「人溺己溺」理念，特獻捐本基金20000件T恤，充作災民賑濟品。仁風義舉，殊堪欽式，特藉報端，予以表揚，並申謝忱。

## 商總常務理事洪連燈 向菲中愛心基金 獻捐合共3840罐 雞肉午餐肉和12500包粉絲

充作賑濟近期全國多地暴雨成災受災民眾用途

菲中愛心基金訊：商總常務理事兼政務及立法聯委員會副主任洪連燈，是一位樂善好施的善心人士，平素慈悲為懷，關心弱勢群體。洪連燈先生庚抱著回饋社會的熱情，熱心參與社會公益活動。

近期，菲律賓全國進入颱風多發季節，包括大岷區在內多地出現強降雨，導致部分地區出現淹水，山體滑坡等災害。全國多地暴雨成災造成多人死傷和失蹤，超過1500間房屋受損。首都地區幾成澤國，災情相當嚴重。

洪連燈先生秉持「一方有難八方支援」，以及「人溺己溺」理念，特獻捐本基金由其經營公司生產的160箱每箱24罐合共3840罐Gold Cup牌雞肉午餐肉，以及由其公司進口的50箱每箱250包合共12500包隆口粉絲，充作災民賑濟品。仁風義舉，殊堪欽式，特藉報端，予以表揚，並申謝忱。



## 電總發展基金會新屆董事就職禮 特獻捐商總華生流失補助金十萬

菲華商聯總會訊：菲律賓電器商聯總會（電總）與電總發展基金會于8月2日（星期六）中午，假座黎刹公園大酒店，舉行新屆理事會/董事會職員就職典禮。現場嘉賓雲集，氣氛熱烈，各界友好代表共聚一堂，盛況空前。大會主席名譽理事長莊爵華，基金會名譽董事長郭崑嶧；新屆理事長郭祝漢，基金會新屆董事長吳彼得。菲律賓綜合電氣工程師學會會長Arthur Lopez擔任大會主講人。

是日本會理事長林榮輝委派執行副理事長黃奇昭偕同多位領導應邀出席，同時為該會新屆職員監誓並訓誨。黃奇昭執行副理事長在致詞中代表本會，致以最熱烈的祝賀，和最誠摯的謝意。他也預祝大會圓滿成功，該會一帆風順，事事如意。電總發展基金會為支持本國華文教育發展，特獻捐本會菲幣十萬元，以支持本會所設華生流失補助金，並在就職典禮上，由新屆董事長吳彼得代表，向本會執行副理事長黃奇昭移交該會捐獻支票，由兩會多位領導參與見證。仁風義舉，殊堪欽式，特藉報端，予以表揚，並申謝忱。

圖為電總發展基金會新屆董事長吳彼得（中）向本會執行副理事長黃奇昭（左十四）移交該會捐獻支票。圖中尚有兩會多位領導在場見證。